5. Gyakorlat

5.1. Példa. Hatdrozzuk meg a reakciderGket és csomdponti
moédszerrel a rudakban ébred6 eréket!

Adatok: F; =400 N, F5, =200 N, a =1 m.

Megoldéas: Fu, =200 N, Fuy =350 N, Fgy, =50 N, N; =
—350v/2 N, N, = 0N, N3 = —50v/2 N, Ny = 50/2 N, N5 = 0
—300 N, Ng =150 N, Ng = 150 N,

N, Ng = —50v/2 N, Ny
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5.2. Példa. Hatarozzuk meg a reakcideréket, valamint a 6-os
és 7-es rudakban ébredé erdket dtmetszd modszerrel!
Adatok: Fy =100 N, F5, =200 N, a =1 m.

Megoldas: Fa, = —100 N, Fa, = 100 N, Fp, = 100 N,
Ng =300 N, N; = —100v/2 N.
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5.3. Példa. Hatédrozzuk meg a reakciderdket és csomdoponti
modszerrel a rudakban ébredd erdket!

Adatok: F=1000 N,a=1m,b=2m, ¢c=3 m.
Megoldas: F4, = 0 N, F4, = —5000 N, Fp, = —1000 N,
Fp, = 5000 N, N; = 5000 N, Ny = —2236,08 N, N3 = —3000
N, Ny =0 N, N; =3162,28 N, Ng = —3000 N.
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